

## РЕЦЕНЗИЯ

**на методическую разработку**

**родительского собрания ««Надо или нет изучать правила дорожного движения в школе?»», разработанную Кротко Ларисой Григорьевной, заместителем директора по НМР, учителем истории и кубановедения МБОУ СОШ № 5 им. Ф.Г. Деркача**

Автор разработки обращает внимание на то, что цель данной работы – довести до понимания родителей, что изучение правил дорожного движения детьми – необходимое условие формирования личности, способной максимально безопасно реализовать себя в современном мире.

Проанализировав достаточно много дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадали дети, установлено, что происшествий произошли в радиусе одного километра от места проживания ребенка. То есть в тех местах, где ребята должны были бы хорошо знать условия движения транспорта, места пешеходных переходов, установки светофоров, заведомо опасные участки. И хотя в учебных и дошкольных учреждениях педагоги проводят занятия с детьми по правилам дорожного движения, привлекая сотрудников ГИБДД, пропагандирующие правила дорожного движения, ситуация к лучшему не изменяется. Более того, из года в год детский травматизм растёт, дети гибнут и получают увечья.

Методическая разработка создана довести до понимания родителей, что изучение правил дорожного движения детьми – необходимое условие в формировании личности, способной максимально безопасно реализовать себя в современном мире; сохранение жизни и здоровья детей; планомерное и активное распространение знаний о правилах дорожного движения среди родителей.

Актуальность данных разработок заключается в том, что позволяет педагогу привлечь внимание всех родителей через деловую игру. У родителей имеется возможность в неформальной обстановке поделиться опытом, как они преподносят информацию о ПДД, а также воспользоваться опытом других родителей

Основным отличием данной работы является охват широкого круга родителей с практическим участием.

На основании вышеизложенного, считаю, что предлагаемая разработка родительского собрания может быть использована классным руководителем для организации работы по данному направлению.

Рецензент:

Директор муниципального  
казенного учреждения  
«Центр развития образования»



О.С. Белицкая